
6è Problemes 

1.-En Jaume va néixer el 15 de març de l’ any 1995. En Lluís el dia 
15 d’ abril del mateix any. Quants minuts té en Jaume més que en 
Lluís? 
 
 
 
 
 
2.-Un pagès té  un camp on hi ha 5 files de cirerers i 4 files de 
pomers. Cada fila té 64 arbres. Cada pomer produeix 55 kg de 
pomes .Un pagès en compra les 2/5 parts. Les que queden es 
posen  en bosses de 2’5 kg. Quant valdran totes les bosses si cada 
bossa  té un preu 4’21€ ? 
 
 
 
 
3.-A les 8 del matí surt un cotxe amb una velocitat de 110 km/hora. 
Tres hores més tard surt una moto amb direcció contrària a una 
velocitat de 120 km/hora. A les 8 i mitja de la tarda, quina distància 
els separarà si sabem que els dos s’ han parat una hora per dinar i 
una hora per descansar ? (Fes el dibuix)  
 
 
 
 
 
 
 
 
4.-Completa la taula dels ingredients que necessitarem per fer una 
pizza 
Ingredients per 4 
persones 

Ingredients per 6 
persones 

Ingredients per 5 
persones 

-800 gr de pasta 
-200 gr de pernil dolç 
-16 olives 
-50 grams de pinya 
-120 grams de pebrot 
-6 cullerades d’ oli 

  

 


